
Mateřská škola Dráček, Babice, příspěvková organizace

Krltéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání

pro školní rok2a26/2O27, č. j. 65Ll2O26

Mateřská škola Dráček Babice, příspěvková organizace, zastoupená ředitelkou
Mgr. Lenkou Sedlákovou, stanovila pro školní rok 2026/27 následující kritéria,
podle kterých bude postupovat při posuzování Žádostí o přijetí k předškolnímu
vzdělávání na základě ustanovení § 165 odst, 2 písm. b) Zákona č. 561/2004 Sb.

o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání
(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, o přijetí dítěte k předškolnímu
vzdělávání v mateřské škole v případě, kdy počet Žádostí o přijetí v daném
školním roce překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro

mateřskou školu.

K předškolnímu vzdělávání jsou přijímány zpravidla děti ve věku od 2 let do
začátku povinné školnídocházky. Dítě mladší 3 let nemá na přijetí do mateřské
školy právní nárok, Děti budou přijímány v následujícím pořadí dle součtu
přidělených bodů (trvalý pobyt dítěte v obci Babice ].0 bodů, dítě plnícípovinnou
předškolnídocházku 5 bodů, dítě mladší 5 let 3 body, dítě mladší 4 let 2 body,
dítě mladší3 let 1 bod):

1,. Děti, kterých se týká povinné předškolnívzdělávání, tedy děti v posledním
roce před zahájením povinné školní docházky (k 31. 8, 2026 dovrší 5 let
věku), a děti s odkladem povinné školní docházkv, s trvalým pobytem
v obci Babice

2. Děti, které k 31_. 8. 2026 dosáhnou nejméně věku 3 roky s trvalým
pobytem v obci Babice

3. Děti, kterých se týká povinné předškolnívzdělávání. bez trvalého pobytu
v obcí Babice

4. Děti, které k31,.8.2026 dosáhnou nPiméně věku 3 roky, bez trvalého
pobytu v obci Babice

5. K docházce budou přijímány dětí v pořadí od nejstaršího po nejmladší do
počtu volné kapacity mateřské školy, poté s bydlištěm v okolních obcích.

Každá žádost je posuzována individuálně
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Projednáno se zřizovatelem dne 5. února 2026
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